Geometria
. N - —>
Los puntos A, B, C y D son los vértices de un rectanguloy # = [AB], 7 = [CB] ,

3

— —
w=[CD] y X =][AD] .Calcularlosingulos que formanlosvectores # y 3w

27 y -3X, 24 y » .Calcular también los productos escalares:

Qide(-305 (@i (-dip(-i) B
Calcular el producto escalar de los vectores # y ¥ sabiendo que el médulo del vector
proyeccion de ¥ sobre # es 5 veces el modulo del vector # .
Calcular el producto escalar de los vectores #Z y 7 sabiendo que
|#=2, |91=3 y (@'%)=30" .
Sabiendo que # = -37 y |#| = 2 calcular el producto escalar #'7 .
Si |# = |9 =2 y #% = -/12 ,:quéangulo forman # y 7 ?

A
Sea ABC un triangulo equilatero de lado 1 ecm. Si G es su baricentro, ¢cuanto vale el

— —
modulo de los vectores libres representados por [ AG] y [ BG] ? ¢Y el producto

-  —
escalar  [AG ][ BG] ?

Hallar el valor dek paraquelosvectores 7 = 7 + 2/ y 7 = ki + (\/3 + %) j formen

un angulo de 30°.

Hallar el moédulo del vector proyeccién de # = -37 + 5/_" sobre el vector

-

v=-Ti - .
Dos fuerzas f; y f, deintensidades 20y 30N, respectivamente, actiian sobre el mismo

cuerpo y forman entre ellas un angulo de 60°. ¢Cual sera la intensidad de una fuerza  f, de

manera que establezca el equilibrio?
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Calcular el valor de m y n para que los vectotes # = —7 + mj y v = =7 + nj

1
2
a) sean unitarios,

b) sean ortogonales.

Dado el vector # = (4,7) encontrar dos vectores que tengan la misma direccion y sean
unitarios.

Hallar el angulo que forman las fuerzas ]71 = 2kg3ky y fz = (1kgSky .

Determinar el valor de o para que los vectotes # = 37 + 2/ y ¥ = ai — G sean

ortogonales.

- —> - - —> - -
Si B = {i,j?} es una base ortonormal y [0A] =2/ + 7, [OB] =57 + 5,

—> - —> > -
[0OC] =-3 -/ vy [OD] = -6 - 5 demostrar que la figura ABCD es un
paralelogramo y calcular su perimetro.

Si AB,1), B(2,5) v C(7,0), demostrar que el triangulo ABC es isésceles y calcular su
perimetro.

— —_ —_
Si B = {z, _/_} esunabase ortonormal,y X = 4 + 57 esctibir dos vectores con la misma

direccién pero que sean unitarios y otro vector que sea ortogonal a X .
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